R

YT-1000 &%

H o+

£ H

Ver 1.03

YTC



BT T4

YT-1000% %)

H *x

Ui B HARE 2
REERFI 2
fEHERER 2
JRARFAMR 2
P A 3
PRI 3
R 4
ARG 4
FESH 5
e 6
FIERE 7
HMERSF 8
YT-1000L 4 E R~ 8
YT-1000R4ME R~ K 9
7 10
ERE 10
LR LB T A 10
YT-1000L i) % %% 10
FIFH 52 4222255 Y T-1000L 11
YT-1000R 1) % %% 14

I FH 7 5222255 Y T-1000R 15

Bo 18
R FHI 18
R 18

B A 18
PATHUR NS 1R 19

P YR - i PR o7 A Y 21

i} J 975 2 75 b 2 7 ) T 4 21

i J e P 75 08 ) 21
LTI 22

CERY BBV N il ot 22
L v 1%z 22

) 23
R 23
BT 23

H 3TN FF R (57 FFK) 24

JEC R TR Y 24
LAY 25
PR E 25
RIS W A e 26




BT JE(L 55 YT-1000% %)

R

® ey B AN G, AT A R, A
o LU BHIN AR I BRI T AL,
® LIS AR AR 2B A R R AT R s i
® R PR 2 U W A F I BLA R AL, VS BRI m B R AR
® IR E NS HOE M T H e A S R 26 0F, A RT REASREw RS IR IR 1
® Jy I IVERECHES TR, RIS, G, SRR ARSI, AW REBOA IR
LARLE
ZEERFW

® YT EBENG, A, RGN KA, LRAT RIS 55 L AT AR R WA E I e . W
RA LRI AU 22 FH 0, WA r ARl 2 4.

® K T AT UG BB A W R AN S FE BB, ARG TR .
T A B BSE A I, TE IR A R R

© R TEHI WRIA AR B AT IR 0 AT AR IS4 ) R AP 25 P

i P I
® iz, BT, X I K R B B o 2 RO i R A SRR
® R I e S A P 2 RO i I A SRR
® IR DR A FE AT
® AT SIS [ E AL AN, A B ANSE, DL RKEEA R A B, JF HAERR

e P PR PR B 7 LB 7K 3 B AE 7 i

JRARHAFR
® JEU b ORE IR A i i 2 k218N, Bidia 7 B AR IT B ORAE IR .
o P fRMEHIA,  DIUATR JE R A 26 1) O m RIS B 2
- MR S AT A I 2 Y 1] R
- PR IEW R, R A A
- I AR S B P T A 1 A
- AT IR T A B T
- Bk, R, BXG BUK, ST AR RESED, B BONRESER R AR
7 1




BT T4

YT-1000% %)

7= il fE

FEL-OHR )58 A 45 Y T-1000 £ 417 il A2l 3R Gt F2 Wi 4~20mA ELIAL HLIAR 5 SRS 55 18 19 1R 1) O B2

RS-

AR

-
v E/P POSITIONER
y7c (€ ®120c @ JIS

MODEL NUMBER
EXPLOSION PROOF

© YT-1000

© EExmdIBTS  KEMA O3ATEX1195 /

: EXmdIBT> CSAQ5 1613814

INPUT SIGNAL = 4~ 20mADC (Mox. Prospective Isc=300A)
AMBIENT TEMP. . -20C 10 60°C

E/P POSITIONER )

Please see the certificate
for associated apparatus.

Sre

GYJ071253

MODEL NUMBER
EXPLOSION PROOF
INPUT SIGNAL
AMBIENT TEMP.

+ YT-1000
- ExiallCT6
4~ 20mADC

SUPPLY PREESURE
SERIAL NUMBER

SUPPLY PREESURE & 1.4 ~ 7 kgf /cm? (External Fuse < 62mA) U 1.4~ 7 kaf/em?

SERIAL NUMBER Made in Korea L

Made in Korea

J

MODEL NUMBER
PR AR S A S RS . VEAIACRDIE 22 T TUE RS R 45

EXPLOSION PROOF
PRI RS, B AR T ARG E K TLIAE, FOMATEXAGE, Tn% KCSANIIE,
HAJISINIE, ENEPSIZA AR, 1552 5 W5 B K R 57 483IE 5.,

INPUT SIGNAL
BNTE S TE, EHA~20mAR IS 5. WURT EARELERIA S, AR AR
B AR AR

AMBIENT TEMP.
7 ) AR BV B B 0™ ik T DAZE 56 el A I ™
77 08 7 gt Bl 6 R 75 25 2 AR IS UE AL 4 97 AR A5 72 O T R Vi

SUPPLY PRESSURE
7 i IE 8 S A (SRR AT AT LARE R 1.4~Tkgflem? S5 F Y LR 7.

SERIAL NUMBER
PRI AN S. JEI FAS E DLE R H Y, TR A ] S

S

URL I E AW A A R

ho)




BT T4

YT-1000% %)

PURERER, fERSIKI B IR A E .
® 25410075 kUL ERENMEMNRAGIRE ML, #ALR T S AR e v

SRBEFER, HERE .

AR/ A T 5 A e e

SRR T

AR

FTl, EREREATARR R,

g B, T ASEELL 29 BT RE AR A
TAIEAERD, RN

YT-1000 R 47 e B vk an |

YT-1000 [1] [2] [3] [4] 5] [6] [7]

FMEHTR L : BATRE
R : AiTHE

FEH R S : HAEM
D : XEH

BB ELR m : Ex dm 1IB T5
C : Ex dm lIC T5
H : Ex dmb IIC T5/T6 (NEPSI)
i : Exia lIB T6
p : Ex ia IIC T6 (NEPSI)
n o AR

(4] R 1:10 ~ 40 mm
2:30 ~ 70 mm
3:60 ~ 100 mm
4 : 100 ~ 150 mm

FHfL 1: @1
2 @2
3 : None

6] KFE#EO 1:PT
2 NPT

WERE S:-20 ~ 70C
H:-20 ~ 120C
L:-40 ~ 70C

* FUERPIR AL S

HAME A 7] E R BRI R




B~ T JE ()% YT-1000% %
FESH
5 & YT-1000L YT-1000R

BAEH MAEF BiEH MAEF

MmANES 4~20mA DC *@#¥)1

27 250+15Q

P KT 1.4~7.0kgflcm? (20~100 psi)

T 2 10~150mm *(ZE)2, 0~90°

SEEORT PT(NPT) 1/4

EAREORNY PT(NPT) 1/8

FHLEEE O R~ PF 1/2 (G 1/2)
KTL : ExdmlIIBT5, ExdmlICT5, ExiallBT6
CSA : ExmdIIBTS5,

Bt 5% IP66

HRIRE By R -40~40C (T6)/-40~60C(T5)

& " +1.0% F.S

T JE B 1.0% F.S

R +0.2% F.S | #0.5% F.S | £0.2% F.S | +0.5% F.S

HEM +0.5% F.S

TRIEEE 3LPM (Sup=1.4kgf/cm’ ,20psi)

& 80LPM (Sup=1.4kgflcm® ,20psi)

7 B JE# R

#E 2.7kg(6.1lb) 2.8kg(6.21b)

* PIRSHOREMRIRE20C, 40 E760mmHg, FXHIREE5%IAEE T, ARE IR A A

Fr Il AR
* ()1

YT-1000Li8 i 175 2 S N FE 5t vl S 1/2 43 Beds i) (L1247 FE % 41) .

YT-1000R 2 5 4 PN #8555 4" fE SL L1/ 273 B dz ] (U247 24z 1)

* ()2
* ()3 :

10mmLL T~ ER150mmEL EATRRE = dh, 1R AR
YT-1000 R 517 i A 1 22 B HRIAALE, VT I it I 37 IE A AR B PR 2




BT JE(L 55 YT-1000% %)

it

bhe

T e 5511

TR EIE

A ps

W

5

A

faonas

AT

T A T e

TR A

mE& &

<YT-1000R &5 #4 &>




BT T4

YT-1000% %)

R R

SUPPLY

3 D @ ’
@ £
Lz
©
% ) e 12
f—— Ot N —— — \
N\ c
vjé¢x\%i B fn/ g @g
<>‘©
= o
INPUT SIGNAL
4 ~ 20mA
<YT-1000L J5 3 &>
ouT 2
ouT 2
SUPPLY ouT 1

INPUT

4 ~ 20mA

N T AT TR RS =,

SIGNAL

<YT-1000RJE # &>

TSIk () A iy, $R(@)Z Ll J1im B i (), WM

(@) (@) IAIFRAZ K, HEH ST (@) A FBRI Ll (®) BT Uk 2 H ML (®) 17 47 4 7%
gy, MR R (@) IRE(®), AR R (@) A FIHAT I (00),  BEH AT HLL SE (@)
AR BN, PATHURHEAT(02) TRE, 38 S B (@) RAT UG HERT (@) I AL A AR A% 15 217
W (18), XA RN ALIE BV ERE () BT, fushEREHE(10), HERHE0)M M SIE
(OYR 1 PRFE-T I, PR (@) BB JREAL, /N S0 () I B . il 35 38 i W (@) Hh = <&
el Z(®) EI7T RGN, K@) m B AL, RAA(@)ERTE AR (D), fF IR AT
PATHL(@0), AT LR (0) B 1 IR, e a3 IRIF RS E IR




BT JEL 45 YT-1000& %)

YT-1000L 4R~ B
s 355 918
132.3 . 6 2-M8x1.25P %5 4-M8x1.25P 8
\ <
| Bl
! 4l p= R S )\
"N RE===2 9 5
7 1o g ? P s
Conduit entry - bllo . o.
PT(NPT{ 12 o 1
e 2 Out 2 | 4 T 312
NONE - -
Ii'l Gauge
PT(NPT) 1/8
Out 1
PT(NPT) 1/4 PT(NPT) 1/4
< it FEBA R ALY T-1000L IS E R~ B>
= 35.5 91.8
132.3 6 2-M8x1.25P 45 4-MBx1.25P 3
\ N
0 T i S B
Il N :2 ‘_LO
Conduit entry _R :_r@ -
PT(NPTg 1/2 S . B [o 0 < S
PF(G) 1/2 .
E I L‘ o )
I lf 2.7

PT(NPT) 1/4 PT(NPT) 1/4

<AJRZA2RYT-1000L5ME R~ B>




BT T4

YT-1000& %)

YT-1000RHIFME RSB
= 355 918
132.3 6 2-M8x1.25P 5 4-M8x1.25P 5
4 3oA
i,??j = 2 1'e) 0 il ) |
)| 1 N
i S ] w ﬁ g
i ’3 [ N o o ¢ =
Conduit entry ¥ e o °
PT(NPTg 1/2 — e o= d
P ~ e ]
out 2 A a2
NONE
|‘£ Gawgee
PT(NPT) 1/8 [ T
=
Supply Out 1
PT(NPT) 1/4  PI(NPT) 1/4 FORK LEVER TYPE
< Tt FERT B ALY T-1000R I AME R~ B>
169 355 918
132.3 6 2-NBx1.25P 5 4-M8x1.25P - :
\
) )
SR R
5 g P
Conduit entry jory ﬁ -
PT(NPT) 1/2 3 > s 5 =
PF(G) 1/2 2 ] / .
b "t o
Out 2 /% 27
NONE
LLI Gauge
PT(NPT) 1/8

432

Supply
PT(NPT) 1/4

FORK LEVER TYPE

<A JRZ4ARYT-1000RIIFNE R~ B>




BT JE(L 55 YT-1000% %)

&3

Al

ERFER
77 b 2R N S U

i

® LREHTAAE A VIWIIRIT, AT HUR A A F 32 B AR ) B NS 5 M RAE =
® Ny BiERGHFHL, EE I 55 I HR AL B A RGP R
® HUTHUI PN IBASRE R A 2

LR LB TR
AL LB T E AR L F

@O ANARTF (HBERST)

@ +7iRe]]

@ —FiReT]

@ NAIEAESKHAR T (L ERAT)

YT-1000L [ 223

YT-1000L1# FIE BLATHE (ELZISEE) @1, g 52 47 Y ke B s AT A LR Bl 28 AT AL I
BEA R, W ERATYUIHEAT BN B RS 3 1E] .
YT-1000L 40 N o %345 YT - 1000LFTEH AL &84

@ YT-1000LA14,

@ SR A

@) [l 5 MEBE (2 B AE Y T-1000LAAA E 5 R 7).
@ M8X1.25P /Nfigfe(41).

& MBERIEE S (41N,

_10_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

P ST 422235 Y T-1000L

(1) HIERT DLERE A PAT I SR EREAL AR SEIE . i1 SOOI 225 fE A% o S TN R

@® YT-1000L R RHTE R 11TFE50% /67 B B K F.
(SEREPBLORE ) HAZE)
@ EBATHMA R EEM LR ERE, DREEETE R TTEMZIE R BT LK)

BE—BMAE. (SEFUPRBLIREG)TAE)

(2) AR R AR S MY T-1000L A, AL U1 B Fos,  ATRLE BR A2 LY T-1000L [ 52
BISCHR b SREIIBIERAS EM8 X 1.25P, He il ik .

< XHEMEMASAHRE >

(3) SCZEAIYT-1000L 413 [ e Ja » L BIPATHIM B SCIR b, (EAZSE 7 iRk, 1R —

SE 2R o

(4) 15 R HANHAT U HREAT 1EEAE | 2235 Y T-1000L S B FF IR . YT-1000L R GEAF F 19—
PR B 2 6.5mm,  [RIE R 1) B2 BN T6.3mm.

KV)/\ﬁWW

50 f

< FIRAZHRLEZPTHMGIE >

_11_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

(5) FESAATHUR Ll I 22 26 23 U Pl s 1, 3 224 e e 2 o B R T IR R I 7, (AT R 4R s Ak
B AT RE50%47 B -

or

"\HHH‘\HHHHF\Hh\MHH\HH‘HHHHH?\‘\HHH \'l
— HJ\O/\LHOSO @Fﬁf@ j ‘

\VJ\

< FESNERERMPITHIHSIEEZE >

(6) L ZRAE AT A L RBERMRA SR BT — TN XN BT R 0 B IR i\ B S
BT LR e s 3 b, A RN 5

//"\\

ﬂmMm@mﬂmmmm
i 1

sl s e

o A

\ /

~ -
~ —

< EEB DT REER BT AR EHE ERAIE >

(7) VEHAIA IR AT REAES0%I ,  YT-1000L 1 S Ao 75 Ko WERAGREF KT, 15 %S
DR SAT A, BT KT o A3 222 Y T-1000L Ja ST A KT, A7 )
LMERATRE .

< REWFIEFBSKTFHRER >

_12_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

(8) HAIAIITATHE. YT-1000LH) ST b 245 %S B I AT RERIECT o U0 T SRR 2R A
BT ES IR ATREAM R B 2052 B 9 7V EH 2, 22 AT Y T-1000L 9 SR o B A
HERRE AL E S TR E .

/’ o e oogenefngmn

J ——£O02 D, 4T FE 2 30mm [ % B2 K]

\» 2 3 40 50 60 70

/ ll‘lllilllllllllillllllllllllllllllllll""lllllllllﬁ‘llilMl

\Q Q . —r  HATFEETOmmIN Y iEHE A
20 30 4 50 60 70

\J

< RT\WIMTREZENZRVCER >

ERFER

2 e, AR BE I R ] . R ATREIE BI0% I 100%I A S BAT B0 il 2
YT-1000L i [ fi S AT 448 . A SRAER], I8 A Y T-10000L5% B AT HURFERT, 3 S ASEAT ANlE 2]
ST o

< SBHEBON BT 2 [ AF A RS >

(9) 4% Lk PR IEM 2235 YT-1000L)5, #5820 S seAF i de b B g bE, (L[ 2 .

_13_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

YT-1000R ] 223

YT-1000RfEHEMATHE (A W1, AR, SRESEHATIIY 990 M AR .
YT-1000R#AF U1 T

@ YT-1000RFHL.

@ EEAEPAT IR fih 1) SO S SR A ] e 3 %

@ SZHIA (B3,

@ M8X1.25P /NAEE (41) .

® MBI (41

YT-1000R 223451 &

B FIHNAMUR G FF Y T-1L000R) 22 2% P

_14_



BT JEL 45 YT-1000& %)

P ST 422235 Y T-1000R

YT-1000R$EMEFRIE T 4L, IXA AL 3N Mk, 7T DU X S B AINAMUR SUA5AT

Bracket Assembly Method

YT-1000R or YT-1200R N ~.

YT-1000R

NAMUR TYPE

//20 FORK T\YPE .E—r\jl.\ﬂ/-l L/—H .

[ 20 . g —

\ 30 o ] © (o

0 5/

———— I
3 3 ® j: o
= ER ’%
R

&ACTUATOR

20, 30, 50

~~~~~ TS

B RESUTHU R R (H) 2233020 T ik

(1) — BT IR R = 2 (H) 42520, 30, 50mm=Ff. HlATHLaRhnom s, AR b

B, SR,
[l
N PATHLH
!
\Kxxigfj//f BT L

B AT LR R FE (4 H=20mmiT)

_15_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

(2) NS IR SOOE R BIPAT B ISR
® ERAEPATHIM ISR B LAEZ6mm, LS a2 a2z . iy HOA 1 B iR 22
IRBNZE RPN, V50 P 5o B i el L e T vk 2
® SUUR s T ARYE A I SR (BRI A, B AT HLABC A AN
YT-1000RACE J7 7] — B 7 7] 2 o

B SCANPAT AR R 2237 TRl o i 1

(3) AT HLR Bl 0y Il e o B v R AR A2 B, BT EE 0% A B
© U HAT LR A A SR 1 B UL, AR N RS 7T, LRl 45 2% 3 0] 2R 4
m BIIRE B A
® CUXUEHIELIN, TES IR EL AL, BRI EH e it 1 B s, sl S I
ARl ) [ 5 7 1 SR o

(4)  FRAPATHEE BT )G, W ARG UG, W2 SOUAT 157 BB £ A S i
Tk I U s B . OB 22258 £ BEASER KT il 45 % o NAMURFFIN A K R o
© JE R LR BRI £ 7 R RS IS T R I R A A B
® SUTUAT LA B BRI M)k 45
® NAMUR KBTI A K R 45

Ny &
ﬁgﬂ Q@Q
O o NO O O O O O
<) )
O O o O o O o O
2 IS EETT A I 7 I 7 A B

B ORI 23 E

_16_



BT JEL 45 YT-1000& %)

(5) VOB SOBATIE, U Bt 7 R4 58 SOBAT N A [ e R 42

(6) EYT-1000RZAAESCH b YT-1000RBE L2 EJ5IY, YT-1000R ) 3 I i ) [ 52
AORHHE SOAT EJ7 ) rhoOAL N, RIS 3 Rl ST e b g A B OB AT 48

FER: XN 7 iEYT-1000R A AR EL 4 K9 o — 2 WERA OB X HE, A YT-1000R
M ERl EP= A T, RO ) IR RSG R R

Vv

B
\
S
W/
-

[
Al

il
P
-

N
N
=
\\
=\,

g
=
i

il
(1

A3
S
{

@

]

u
g
ASSY
=

6

‘@
i)

&

)

// /
,/
8

B : YT-1000R 3=l b fy i 52 A A SO S AT SL R I 2

(7) Mg ke A3 e [ € YT-1000R IS 2 . [l 52 SR AR IR 4iS AN BAR IR 58 4 d7 KA, 1 243844
AT R — e RS, WINYT-1000R A RN B 5 7EFT B4 844 .

B : YT-1000R )40 % &

_17_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

e
i 5 WV R

HEEFE

@ N7 b S RGEHL S T RGN K Sy, SRR, R R

@ YT-1000 55177 fi B ASFZE B2 10 Al 77 06 200 22 256 Jok i 88 s A ek SR Th R 1) 2= =0 B ek e 1, B 1
IKAY s G EE A RE N

A5k B 22 P 2 A

A8 FH 072 A 2506 2 R 2%

@ g F LR B R K i B D B T 10°C I TR = A

@ FH RIS HOK LT (8 I I8 S50

@ RS A MG .

@ 5754 ANSI/ISA - 57.3 1975(R1981)kISA S7.3 - 1975(R1981).

® YT-1000Z 517 i LS /178 Fl /2 1.4 - 7kgflem®(140~700kPA), i A E i 13X A 1% 7 76
f§H

® 70 SRR I8 B 45 e 70 R e D BB AT AL 4 A5 R 0 B 3 22 2503 Bl K 10% 26 A4 K

N,

[W=F 5

@ BEREERR S8 NS0

@) ﬁ%f %ﬁﬁ BP0

@ N T YEFFYT-1000 R /i, AE RN ASEE6mm (JME10mm) .

@ KEMKEAERETFHRKECE, RS NI EE &R S E.

_18_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

PATHII RSB &

YT-1000 £ 5177 fh it s S8, M D 1(OUTL) 4 HL IS /7, BRI A FH A8 B4 F BB AT LR
i, B O LOQUTL) MBUTHIM R M ER., SUERRIER, R4 SR R 2350 AT
WU BN E 7 I ERRE W R SAH, W% N A .

YT-1000LFBFATHIA KB B ERE

AR
SUPPLY

AR
SUPPLY

< BERBATHMEERGIE > < SERPITHMSLEEZGIE >

Input Signa
40a20mA

< RIEIEHPATISE T A ER R TR B EERGIE >

_19_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

YT-1000RFIBATHLIA B 1 EH:
® ] O
A = HOET O

sl (—7

o
c
e
g (
:

g
g

< BERBATHMLEERGIE > < SERPITHMSLE EZGIE >

< REERAPATHAASHET A ER AT R B EERGA >

_20_



BT T4

YT-1000% %)

WL R - T B AR Y
ik P 77 42 2 PR Y i

O PR PFL2(GL2) ks 4T84,

@ FIF 4 8 v 2 0 ] 52 MR 2 X T 4%

@ HLEN OB RR RSk, IHEA
EEREAT H

@ FEHEYT-100011 i B 45 51 Bz 48 e v Y 11 F0
7 B 8 2 B Sk R, A RO B D
e, [ER K,

ik . P 254 e 05 ) e

@ P et PR e S e Y, B AT
LA ESR I UG R BRI 87 i
@ HGRSKERW S i1, AIAMES N K.

Unit : mm
HEBT RS Nominal Size of | In side Diameter of | Quter Diameter of
Packing Packing (#d) Cable
N 10 910 $9.1~10
i
1 911 910.1~11

< BiBEELEN >

@ HGIHCKERARAS, JFAIT BRI IR,
@ TP AE B AN LG, TR e R,
ORFEEAVESTE Vi SIp

® frEaage,

IFi] 7 W 22

R

BRI

75 A3 O 2 o e S

g ik

OHE

A 5 W B

Bk A

WA

R

OnlfE

P FH R R S SR AT

dhif ik

i

G HiReL

_21_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

BT
O IR G TR, FTIF L s T
@ $ebldn OB EARA (+) I3 T e

fE S LM, b ()BT R E 52
M. 8T B R, 7 R e R,

® i biRgEs T, ITREERL,

< i P B AR T TR >

HRE - AR 2 &P R

R YT-10004 % 222 B B 7= i RARYE A 22 2 PR P E ik 3EHIER, ERHMB T

M, BREESEMARZEBRAZNRZE, ATBEXFYW, FHETUOTFER,

® XHAZEHAIEARRE R, BEEAZEBRNREHSHE.,

@ REUE LRI IEHME, 1850 52 3 B A s AT B

@ RN R R # (inductance) I L2 (Capacitance), 1R D8 IERMF, &
YEFE LU P R BORT LA B K R HME

@ B G L2 2 B SR ARG

© XIEIIGERIEH B,

BT

@ FIIFE LA ARSI TE,
P T

M4x0.7PIE JEURE]

@ RSN B AIRAAE AR (+) B T F R MR
fE SRR, b ()R T IEEE T LR()
Weo N TBIIEEARAR, 15T R E R,

o

ST
M4+0.7PRITEHRET

<ARZEFRERTEE >

_22_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

1)

RO
@ N LIRS S (AMAS20mA), I 6 R I 6 IR T A A, X HEEHAT HLA G A

PAT WU L A6 o SRR IR TR R G 2K 5
WRE, TR, RN, TR TR CUT AR, FREGR, FRUNRE.

Vo< RS >

@ SR A A5 E R AL R AR I PAT O, i S e AL 88 B TR B (S 1 AR AR HE IR 7T

BRI

OB E R )G, FAROMATAMA) G S, BTG FATRRR, I RAT IR R 431K
THOEATIEZIE, SRR A+ U7 Fier, WmRmTRIERZE, TR -
Jie e PR

Bl e 2L

@ MR FRSRERN, FHEFREEL, BTG EERTRERRE. BEREHTIL
RE AR,

O MBI )5, EITEYUERL,

_23_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

H 3/ FEIFR(FHITX)

@ e TR B B3 FEITR, WTELE S TSR,

@ Fah ) BOE N E B A, WREBRGE A TENIEN, I B 3T BT ORI B e

@ BUENTBIMAT, A2 ALY T-1000H] T )25 ek 98 s 19 F) s 77 LB A\ BISAT HLI
@ WRPEMMEAH A2 (OUT2) BOREMEM AR, B 3IF3IFRAERE M.

B E W22

EEIVSRZIFIFS

<HBNFHFFRAERE W T hed >

JER R A

O I R 9 e AR B M B RAS, R P AN I
T /N A TR R R R R 1 e R AN B S R 22

@ JE T IE M T XU EAL S . A B AR 1A R, G R RE I R AT IR, H
SOME LA IIVERE, DAL I 4R FRF I AR B0 s

o P A
MRS ﬁ M (0.9~1.0 Ps) — FrufE7H

ﬁ/ <_ Thn TETH
finth H ﬁ (0.5 Ps)

S

L -
Hith ) ﬁ (0.4~0.5 Ps)

%Ps = SIEEN
WINIE S ==

< EAPERIRE >

_24_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

O — N PATHIAN 22 e 8 G B B ARG S . XA AT OB A R AL, N
FIFHAT HLAA PO AL B R MR U 4i 3 ) A
@ Lo v 3Fh,

PATHLR N E R AL FRCAF 5
90 cm® LAF z1 1
90 ~ 180 cm® @2 2
180 cm® DI L T 3

@ N EIEN R e S W R 7RO A 12 R OMYE, TRNTIAL. A TS, EE ik
ORI, #RAF P 2 W ik it NFLA .

@ Fpn B RALSIE R ARG, R A F e s AR R B R

L
)
% Cgﬂ @g
& Ji|Ee
RER/iEA OZY 5 a 0 o
12 (h 1

< FRAK LR B >

= e I

@ RIS, EALEA T REANRE IR AR,
RN ARRE, MM RF R B IER.

@ fEITSE TN, EEERT kS T RN Oy el A 6 Bk F K

© WRAENHSL(BL T B /TSI N E) BRI, U AR ARGl WA REGE, 5
EARN0.2mm [FIR 22 s AN LL 508 . MRS R AR LR B e T IR b, fRJa o B E BUE
Rz,

@ TREEE IR A E A AR WEORME R, ORUPEBCHAt B B Oy, 5 S At

_25_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

U2 WA

> WMAHRGS EAHRAIHE,

(1) BN IR 75 EF A SN ) BB 1 Akgflom? A L., A S AT A AT L
I, BN IS EER T3 38 R AU

(2) BINHIRE S ARER B IER ., BiE S EEE 4-20mA DC,

(3) WNEM AT, EAEHT R G M7, RN E fBUE 2 i s ik,

(4) BAERL &SRO e S . MR R IR M, T AR, i R
At R, EIE R B A R R, T4,

(5) WA RG2S LR BIPATHUE L. 185 518 S5 AU 285 o0

> E RS BT B IR R KN E AR T R
(1) BANENFIIF RS W E I R B 2 /.
(2) BBV IR R, AR, WA, MR ] e~ m AR R I AR
(3) Wik BB/ FENIT K EAEAT A2 S s . WRPSETES AT 551810,

> Regild B3h/FshFRA AR IR,
(1) BRI B RE L. BB IR S IR O, Fahif R, il 2 S
A RIS, TR R BT R R A BEAT 4EAE

> PATHM R LSRG I
(1) NS RO A A B R VR . AR, T ELHT IR 2.
(2) BHINFAT IR ARUZERIL
AR OUAT OB N B AL, RN BIRAT IR IR AR R
(3) WHINIRAT MRAT AU HERT R 0 R TR L K
SR 0 EEE N AT WU RUST msl /) AT R4 3 gt e
(4) R IR =W AR AN REAR R AR 1), 15 AN ) AR R IR AR

> BATHM R B FRENE, BRI,

(1) FABAT IR E AL 281 BE T K. YT-1000 2 515 fr s R BB NS S 19 n, S 1y
JEA380, XA R RS . R HARYRX AR, IEYE BT U E AR A 1
PR IEAE OB, AR AT UL SRR T 2 2 3/ A A B

(2) AUERBIPAT UG 2R —

> AL
(1) BB LA LR B L. R E A AB0% S 5 I ST 2 15 R4 KT
URAKT, 33§ T e AL
(2) BINFRAMEREBOE RS B, AT rUE ik ERLAT
RIS, BREESAIER, F iR E .
(3) BN I Yl s R Py i Y s g A A 1
G SRR s 1R ) S T AT B, i SR 1

g

o FEARE RBUE AL

_26_



BT JE(L 55 YT-1000% %)

(R 1= SUPN
(1) SRR XAE R A BATHUIRE, TR AR R 1 e EH e S 75 IR A, 0 TR JRE TR 9 U5 A8 AT 3R
) AR B R
(2) MRS BRI E SR TR, S R I IR TR R SR L ] E 5,
TH B SBT3 2  10  J TF) BEL
(3) WHINEFLAESAT WU FEAT M RAT 42 A _F 0 S BHE R R AR, RAR RS ST [

_27_



YOUNG TECH CO.,LTD.

Hu hE #3022 Hagun-ri, Yangchon-myeon, Gimpo-si, Gyeonggi-do, Korea 415-843
1% 1 0082-31-986-8545

f& ¥ :0082-31-986-2683

M 3 httpd/iwww.yte.kr

AU AR RTAR, 3 U ) R A = Xk B B AR
KATH: 20154F 5 H FRA © V1.03



